JTabopaTopHble paboThblI:
1. BblucrneHue nrnoTHOCTU Mena
2. BbluncneHuve nnoTHOCTMU
KapTodensa

BbinonHunu:

ConoBbeB Kupunn, byrpeesa Anga
KoHbLKWH EBrenunn, NepmskoBa Bapeapa,
[Tecknwena KOnus

NbparnmoBa AgennHa

Hay4Hbin pykoBoauTenb: ApceHTbeBa H. b.



Ponwu

* byrpeesa Anga — TeopeTuK

* lbparnmoBa AfennHa — TEOPETUK

* ConoBbeB Kupunn —ogopmutens

e KOHbLUMH EBreHmnm — akcnepnmeHTaTop
 [lepmsakoBa Baps — akcnepumeHTaTop
* [lecknweBa KOnsa — goknag4vuk



LEJIb: BbIMUCIIUTD
MNITIOTHOCTb MEJIA



ObopynoBaHue

 Men, nnacTtunuHd, ctakaH, Boga, JIMHeukKa.



TeopeTnyeckoe ob6o0cHoBaHue
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TeopeTnyeckoe ob6o0cHoBaHue
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Xoa paboThbl

#,=1000 3
h,=28,5 Mm=28,53 - 103> m
h,=30,5 mm=0,57 - 103 m
n,=30,68 mm=30,68 - 103 m
h,=31,77 mm=31,77 - 103 m
N:=32,44 mm=32,44 - 103 m
Kr

Po6u=2205 —

Kr
p,=1130 13

pu=1075 ~




Tabnuua

No
onbIT 1,

1000 28,59 30,52 30,68 31,77 32,44 2205 1130 1075

BbiBOoA
p,=1075



LEJIb: BbIMUCIIUTD
MNIOTHOCTb KAPTO®EIJIA



ObopynoBaHue

Boaa, conb, kKapTodenb, cocya, YanHag
NI0XKKa, CTONoBast NOXKa, NMHenkKa.



TeopeTnyeckoe ob6o0cHoBaHue




TeopeTnyeckoe ob6o0cHoBaHue

mszvs'-bs :A= FT chs'h3
VB=S'h1 :A=Vg -bBC rnc= -bc'vc
S=nR? - =Vg b _mg+Mmg
BC V
R=9 -bBc= -bT BC

2 VBC=S°h2



Xoa paboThbl

$,=1000

n,=10,6 cm=10,6 - 10? m
D=9,5cm=9,5: 1072 m

R=4,75 cm=4,75 - 102 m
$=70,846 cm?=70,846 - 10 m?
V_=750,968 cm3*=750,968 - 10° m3
m_=750,968 - 103 Kr




Xoa paboThbl

k,=10,9 cm=10,9- 102 m
V, = 708,46 cm3=708,46 - 106 m3
h,=1,9 cm=1,9 - 1072 m
V.=134,607 cm3=134,607 - 10° m3
Kr
b=2145
m_.=0,289 Kr
~ Kr
Po=1468 —

p.=1468 ;—2



Tabnuua

1000 0,6 4,7 70,846 750,968 750 968 10,9 708,46

No
onbiTta Ve ©

1 1,9 134,607 2145 0,289 1468 1468



BbiBoAa

b,=1468 —



